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Ata nº 03/17–CMC – 3ª Sessão Ordinária –
06/03/2017

Ata da 3ª Sessão Ordinária, 1º Período Legislativo  da 35ª
Sessão Legislativa da 9ª Legislatura da Câmara Municipal de
Cacoal-RO, iniciada  às 18h30min  do dia seis  de março de
dois mil  e dezessete,  sob  a presidência do vereador  Paulo
Roberto Duarte Bezerra, Presidente desta Casa, e
secretariada pelo vereador Claudinei Carlo Ribeiro, 1º
Secretário. Também compõe a Mesa Diretiva desta sessão o
vereador Pedro Henrique Rabelo, vice-presidente  e o
vereador Claudemar  Littig, 2° Secretário. Como não foi
requerida a leitura  da ata  da sessão anterior,  a mesma foi
considerada aprovada. Leitura do Expediente  Recebido.
Comunicado N. CM005018/2017 de 13 de fevereiro de 2017
-  Fundo Nacional de desenvolvimento  da Educação –
Liberação de recursos financeiros – R$ 62.586,74 (sessenta
e dois  mil  quinhentos  e oitenta  e seis  reais);  Ministério da
Educação – MEC; e Fundo Nacional  de Desenvolvimento da
Educação – FNDE;  Comunicado  N.  CM005019/2017 de 13
de fevereiro de 2017 -  Fundo Nacional de desenvolvimento
da Educação – Liberação de recursos financeiros – Programa
Dinheiro Direto nas Escolas - R$ 4.140,00 (quatro mil cento
e quarenta  reais);  Ministério da Educação – MEC;  e Fundo
Nacional de Desenvolvimento  da Educação – FNDE;
Comunicado N.  CM005020/2017 de 13 de fevereiro de 2017
-  Fundo Nacional de desenvolvimento  da Educação –
Liberação de recursos financeiros  – Programa Dinheiro
Direto nas Escolas  - R$ 6.594,00  (seis mil quinhentos  e
noventa, quatro  reais);  Ministério da Educação – MEC;  e
Fundo Nacional  de Desenvolvimento  da Educação – FNDE.
Requerimento N. 09/CMC/2017  – Requer da Câmara
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Municipal de Cacoal, nos termos dos artigos 103, parágrafo
§ 3 e VIII,  do regimento  interno  desta  Casa  de Leis,  vem
requerer que seja posto em votação o presente
requerimento solicitando  da Senhora Prefeita Municipal,
juntamente com o secretário municipal  de Educação, o
seguinte:  que seja encaminhado  documentos  sobre os
valores gastos com a solenidade  de entrega de ônibus
escolar no município de Cacoal na data  de 22/02/2017; tais
como, valores  com  aluguel  de tenda,  som,  cadeiras  e com
água mineral – Vereador Mário Angelino Moreira;
Requerimento N. 10/CMC/2017  – Requer da Câmara
Municipal de Cacoal, nos termos dos artigos 103, parágrafo
§ 3 e VIII,  do regimento  interno  desta  Casa  de Leis,  vem
requerer que seja posto em votação o presente
requerimento solicitando  da Senhora Prefeita Municipal,
juntamente com o secretário municipal  de Educação, o
seguinte:  o número do Processo Licitatório para as
despesas da entrega de Ônibus escolar  no município de
Cacoal na data 22/02/2017   – Vereador  Mário Angelino
Moreira; Requerimento  N. 11/CMC/2017  – Requer da
Câmara Municipal  de Cacoal,  nos termos  dos artigos  103,
parágrafo § 3 e VIII,  do regimento  interno  desta  Casa  de
Leis, vem  requerer  que seja  posto  em votação o presente
requerimento solicitando  da Senhora Prefeita Municipal,
cópia do  termo de cooperação entre a prefeitura municipal
de Cacoal e o DNIT – Departamento Nacional de
Infraestrutura de Transporte,  para limpeza,  recuperação e
manutenção das marginais  de Cacoal – Vereador  Mário
Angelino Moreira; Requerimento N. 12/CMC/2017 – Requer
da Câmara Municipal de Cacoal, nos termos dos artigos 103,
parágrafo § 3 e VIII,  do regimento  interno  desta  Casa  de
Leis, vem  requerer  que seja  posto  em votação o presente
requerimento solicitando  da Senhora Prefeita Municipal,
cópia  do termo de cooperação entre a  prefeitura municipal
de Cacoal  e o DER – Departamento de Estrada e Rodagens
referente a manutenção, cedência de maquinário do DER
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para a prefeitura Municipal de Cacoal, e cópia de
comprovantes de abastecimentos do  município para  com o
DER. Solicitando também cópia da autorização por meio de
Decreto para que os servidores  da SEMOSP  – Secretaria
Municipal de Obras e Serviços Públicos, estarem
trabalhando na recuperação da RO-383,  que  liga  Cacoal  a
Rolim de Moura onde a mesma é de competência da Estado,
tendo em vista  que este vereador teve a comprovação que
os  servidores estavam trabalhando na RO-383  – Vereador
Mário Angelino  Moreira;  Requerimento  N. 13/CMC/2016  –
Requer da Câmara Municipal  de Cacoal,  nos termos  dos
artigos 103, parágrafo § 3 e VIII, do regimento  interno
desta Casa de Leis, vem requerer  que seja colocado  em
apreciação e votação no plenário desta Casa, a realização de
audiência pública para debater onde serão construídas
passarelas sobre a BR-364. A Audiência deverá acontecer no
dia 31 de março de 2017,  sexta-feira,  às 19h,  no plenário
desta Casa. Hoje  no município de Cacoal,  temos  grandes
problemas de trafegabilidade  principalmente  nas   margens
da BR-364,  nesta audiência pública iremos  debater  junto
com classe empresarial, moradores e autoridades onde será
o melhor local para a construção.   – Vereadora  Maria
Aparecida Simões. O Processo N° 696/2017 – Prestação de
Contas da Prefeitura Municipal  de  Cacoal  referente ao  mês
de janeiro de 2017; bem como o Ofício N° 180/GAB/2017 –
Prestação de Contas do exercício de 2016, serão
encaminhados para  a Comissão Permanente de Finanças e
Orçamento desta Casa.  As Indicações  N.  73/CMC/2017 do
Vereador Rogério Soares Chagas; 74/CMC/2017,
75/CMC/2017, 76/CMC/2017,  77/CMC/2017  do vereador
Wilton Teim; 78/CMC/2017,  79/CMC/2017  do Vereador
Claudemar Littig; 80/CMC/2017, 81/CMC/2017,
82/CMC/2017, 83/CMC/2017, 84/CMC/2017,
85/CMC/2017 do Vereador Euzébio Scherrer Brizon;
86/CMC/2017, 87/CMC/2017, 88/CMC/2017,
89/CMC/2017, 90/CMC/2017, 91/CMC/2017,
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92/CMC/2017 do Vereador Nilton César da Mata;
93/CMC/2017, 94/CMC/2017, 95/CMC/2017,
96/CMC/2017, 97/CMC/2017,  98/CMC/2017  da Vereadora
Maria Aparecida Simões; 99/CMC/2017, 100/CMC/2017 do
vereador Valdomiro  Corá; 101/CMC/2017,  102/CMC/2017,
103/CMC/2017 do vereador Claudinei Carlos Ribeiro;
104/CMC/2017, 105/CMC/2017, 106/CMC/2017,
107/CMC/2017, 108/CMC/2017, 109/CMC/2017,
110/CMC/2017 do Vereador Valdecir Aparecido Nunes;
111/CMC/2017, 112/CMC/2017  do vereador  Wilton  Teim;
113/CMC/2017 do Vereador  Rogério Soares Chagas,  são
lidas e acatadas e serão encaminhadas ao Executivo
Municipal. O Sr. Presidente  Paulo  Roberto  Duarte  Bezerra
esclarece que  foi convidado  a vir a esta  Casa,  nesta  data,
trazer esclarecimentos  sobre a situação  financeira da
Prefeitura Municipal  de Cacoal  na entrega  de uma gestão
para outra,  o Secretário Municipal  de Fazenda,  porém foi
solicitado pelo Executivo Municipal  que seja marcada outra
data para comparecimento  do mesmo nesta Casa. O
vereador Pedro Henrique  Rabelo em Questão de Ordem
requer verbalmente que  haja  apenas  um Expediente de  10
(dez) minutos,  com direito a apartes,  o que colocado  à
disposição do Plenário, foi aprovado por unanimidade.
Pequeno Expediente.  O vereador  Claudinei  Carlos  Ribeiro,
PSB, cumprimenta  a todos  e diz:  “Eu começo a minha  fala
com a indignação de ver aquele Beira Rio lá, aquela
construção do Beira Rio,  fui quatro,  cinco  vezes,  naquela
obra e não vejo  andamento naquela  obra,  o orçamento foi
orçado em cinco  milhões e setecentos,  já ‘tá’ passando  de
nove, vai passar de dez, de quinze e ninguém sabe até onde
vai acabar,  já tivemos  uma  experiência que  foi o Hospital
Regional, vinte anos depois para terminar.  Eu só peço,
presidente, para fazer uma comissão para investigar aquela
obra, que eu não ‘tô’ vendo, no momento, futuro, obra muito
bonita, se ela for realmente  concretizada  o município vai
ganhar muito.  Só que eu tô’ vendo que a obra não ‘tá’
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andando, tem dez a doze pessoas trabalhando lá, e ninguém
fazendo nada, então se nós não formos atrás desse dinheiro
público, é o dinheiro  nosso,  do povo,  essa obra não vai
andar e não vai terminar. Daqui uns dias a empresa chega, e
fala assim:  “Acabou o dinheiro,  não tem como terminar”, e
aí vai ter que  recorrer a mais  dinheiro.  Então eu peço que
nós ‘faz’ uma comissão, uma CPI. E quero mandar um ofício
também para  o SAAE,  já foi  mandado para  a Claudia,  para
limpar as margens da Carlos Gomes, no bueiro, chegando na
BR.  E já parabenizar o secretário Leandro, ali pela limpeza,
Leandro, foi muito  boa a limpeza,  viu.  Só ‘tô’ aguardando
agora a Claudia, fazer, tirar geladeira velha, fogão, bicicleta
velha, que infelizmente, o povo joga lá, e tranca os bueiros.
Então o povo  tem que colaborar  com  a gente  também, e
depois fica falando  mal dos  políticos, se o povo  colaborar
com a gente, com certeza as coisas vão mudar, e tudo vai se
encaminhar melhor.  Eu também quero  mandar  um ofício,
senhor presidente, para a secretaria de Meio Ambiente, para
fazer uma limpeza ali no bairro da Saúde, na rua Oliveira de
Melo, ali ‘tá’ um perigo  aquele  trânsito, ali gente,  passa
motoqueiro, passa o pessoal,  a visão não tem, cem por
cento de visão, é um perigo aquele matagal ali, viu Leandro,
favor providenciar,  pra  você isso  aí.  A secretária de Obras
também, estou querendo fazer uma recuperação, vou
mandar um ofício, senhor  presidente,  na Linha 07, Setor
Prosperidade, dezesseis quilômetros do aeroporto, o
pecuarista senhor  Valério, do antigo  Mercado  Popular,  me
ligou urgente, mais os moradores,  pedindo rapidez no
serviço lá. Ele  falou:  “Castelo vem logo,  senão depois  nem
de caminhonete,  nem, só de avião para vir aqui”, então,
infelizmente, aquele lado de Cacoal, o Matagago,  Setor
Prosperidade, sempre, a maioria das vezes, muito esquecido
pelas autoridades  passadas  aqui.  E não podemos  esquecer
daquele povo, que paga impostos e são cidadãos de Cacoal
como nós, merecem respeito também. Mandar  também um
ofício também, fui  na rodoviária municipal  de Cacoal  hoje,
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fazer uma visita, fui chamado pra ir lá, e eu fiquei um pouco
triste com a situação da rodoviária nossa, porque é um dos
cartões postal  de Cacoal,  é um  lugar  que  merece respeito,
que a pessoa paga passagem, fica esperando, fui ver a parte
do teto, infiltração por todo lado, estacionamento, não tem
estacionamento a rodoviária, o atacado,  aquela  região ali,
onde tem  muitos  clientes,  muitas  pessoas  param  ali. Tem
uma parte lá atrás que tem uma grama, mais ou menos, uns
quatrocentos, quinhentos metros quadrados, de grama, que
pode usar como estacionamento,  só tem grama, então,
limpando aquela grama lá e batendo o concreto,  pode
resolver o problema  daquele  estacionamento  lá. Falei  com
os taxistas, com os homens da Eucatur, com todo mundo lá,
com os homens  da lanchonete,  e ficaram  felizes  com  essa
indicação minha  aqui.  E outra  coisa  também, a Linha  07,
gente, eu queria que ‘Cirone’ estivesse  aqui, o Paulinho
também, para nós parar com essa briga pra saber de quem
que é realmente a culpa daquilo lá, se é o DER que vai tomar
conta ou se é o município, um  joga  pra cada lado,  e essa
história ‘tá’ virando já muita conversa, está desgastando já.
Então o povo  ‘tá’ sofrendo muito  com aquela  linha,  aquela
ponte da Linha  07, ‘tá’ sofrendo  muito  mesmo,  enquanto
essa briga  política fica  aí, o povo  anda  para  trás, se  lasca,
essa é a palavra certa. Então vamos parar com essa briga e
vamos resolver logo esse problema, e o povo fica no meu pé,
fica no pé do ‘Mão’, de outros  vereadores  aqui,  cobrando
aquela ponte,  nada  mais  é que  um serviço que  deveria  ter
feito há muito  tempo.  Caiu,  faz no outro  dia,  ou deu  uma
semana ou duas, faz, já têm mais de um mês”. Em aparte o
vereador Mário Angelino  Moreira,  diz:  “A questão da Linha
07, vereador,  ela foi  passada,  o estado  assumiu  ela,  ainda
em dois mil e doze, no governo do Ivo Casso, foi no governo
do Ivo Cassol, nós estávamos aqui na sessão, nessa Câmara
aqui, eu não era nem vereador  ainda,  ainda  era a Câmara
anterior, e foi assumido pelo governo do estado a Linha 07,
isso não é novidade pra ninguém. O problema é que o atual
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governador não está dando a atenção merecida para aquela
linha, e ‘tá’ querendo  se esquivar,  sair fora.  Porque  todos
esses anos passados foi o DER que arrumou, inclusive, tem
quatro anos  que eu ‘tô’ aqui,  esses  quatro  anos  seguidos
como vereador, quem sempre deu manutenção e cuidou da
Linha 07, foi o DER. E agora estão querendo cair fora, então
é irresponsabilidade do governo atual, se não me engano, o
nome é Confúcio Moura,  que é bom  lembrar  bem,  e fazer
com que ele tenha a responsabilidade de continuar o que o
Ivo Cassol tinha feito. Obrigado  pelo aparte, vereador ”.
Continuando o discurso o vereador Claudinei Carlos Ribeiro
diz: “Então, essa ponte tem que ser resolvida, gente,
urgente, o povo não aguenta mais,  presidente, manda esse
ofício de novo, novamente cobrando as autoridades. Eu tive
trinta dias  atrás, na escola  no  Riozinho,  Nossa  Senhora do
Carmo, conversei com a diretora, vi muitos problemas lá, ela
me passou, eu enviei um ofício para a prefeitura, tem trinta,
trinta e cinco  dias,  não foi  respondido  nada,  e as aulas  já
vão começar agora,  e o problema ‘tá’ sério lá. Fecharam o
infantil lá e mandaram tudo  pra  Nossa  Senhora do  Carmo,
então hoje tem lá aproximadamente  quatrocentas e
cinquenta crianças. O esgoto  lá não dá conta,  só tem dois
banheiros, dois banheiros, dois ou três vasos cada banheiro,
então falta muita estrutura naquele colégio, as crianças não
‘dá’ conta,  então as crianças são obrigadas  a fazerem suas
necessidades, às vezes, atrás do colégio, atrás da quadra de
esportes, o que é errado.  Às vezes não é por causa de que
eles querem, é porque ‘tá’ apertado mesmo e não dá conta.
Então providenciei aumentar os banheiros lá, limpar aquela
fossa urgentes,  aquela  fossa  transborda,  eu fui lá ver de
perto. E não fui atendido  ainda,  então tem  que  pedir  com
urgência esse trabalho lá naquele colégio. Por enquanto é só
isso. Queria  agradecer a presença de todos e um abraço, e
dizer que o gabinete do vereador Claudinei está à disposição
de todos.  Obrigado ”. O vereador  Pedro Henrique  Rabelo,
PMDB, cumprimenta a todos e diz: “É bom ver esse Plenário,
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ainda não está cheio, mas com bastante pessoa vindo
prestigiar nosso trabalho, acompanhar e cobrar serviços dos
nossos vereadores.  Senhor  presidente,  eu quero  iniciar o
meu discurso  dessa sessão, parabenizando  a ação que a
SEMMA, juntamente  com o SEMTTRAN,  a SEMICT,  mais
outros parceiros realizaram semana passada,  após cobrado
aqui na tribuna,  da retirada  de alguns animais  das vias
públicas de Cacoal, em especial alguns cavalos que estavam
atrapalhando o nosso trânsito, até mesmo causando alguns
acidentes, e depois  das nossas cobranças, eles entraram aí
num consenso. Quero até parabenizar,  o Gilmar está aqui, o
Leandro o nosso  secretário, o Fernando,  que fizeram  essa
parceria e já fizeram a retirada de alguns animais, e
também querermos  avisar a população, que por acaso,
perdeu o seu animal, que ficou solto pelas vias públicas, se
caso quiser recuperar seus animais, procurara aí  a
secretaria de Meio Ambiente  ou a SEMTTRAN,  secretaria
municipal de Transporte, né? Eles levaram, o nosso
secretário, ele conseguiu um terreno apropriado para cuidar
desses animais,  enquanto  eles  estiverem  lá. Depois  quero
até, secretário Leandro,  do Meio  Ambiente,  depois  a gente
ver se esse local está adequado, né, acompanhar, pra ver se
estão sendo  bem tratados.  Hoje  em reunião com  a nossa
prefeita Glaucione eu estive questionando ela, a questão do
tapa buraco,  que  foi  cobrado  bastante  na semana passada
pelos vereadores,   devido a qualidade  do material que
estava sendo  utilizado,  até mesmo  a população reclamou
bastante de alguns buracos  que ficaram  abertos,  aí eles
comunicaram a gente  que não foi feito um planejamento
para o tamanho dos buracos que foram abertos, né,  faltou
massa, e aí como  alguns  buracos  já tinham sido  abertos  e
não tinham produtos para cobrir esses buracos, eles
acabaram colocando  alguns rejeitos,  para não prejudicar
mais ainda, os nossos condutores  de veículos, quando
passarem nas ruas esburacadas. E aí eu acabei
questionando, para que a gente  não possa  perder  tempo,
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perder dinheiro, que é investido nessas operações, e
mediante as cobranças, está suspensa  a operação tapa-
buracos, até que  passe  aí esse  período chuvoso,  tendo  em
vista que tem atrapalhado.  E fica  também a cobrança para
que haja um planejamento  correto de quantos buracos
serão abertos, de quanto de material que a  secretaria tem,
para que não fica aí ocasionando  prejuízos, tanto aos
condutores de veículos, e a nós do  poder  público. Gostaria
de aproveitar a presença do secretário de Ação Social, Elias
Moisés, antes  de começar a sessão, eu perguntei  pra  ele  a
respeito das casas populares do Residencial Paineiras, e ele
confirmou a entrega das chaves para o dia dez, porém,
ainda não tem ainda o horário correto,  né, e fica aqui o
nosso pedido para que coloque  logo o horário certo da
entrega das chaves, para que as pessoas possam se
programar, para receber, tendo em vista que os
beneficiários desse residencial, todos eles trabalham, tem o
seu horário, e precisam  pedir  a permissão para receber,  e
tomara, né, graças a Deus,  ele  deu certeza que dia  dez ele
entrega, né, então aqui a gente já cobrou bastante, a
população já  não aguenta mais esperar, tendo em vista que
dia treze já é a primeira  parcela  que vence  aí das casas
populares. É um anseio  muito  grande,  que a gente  possa
mesmo entregar essas chaves, para esses beneficiários,
para que eles possam fazer o uso adequado dessas casas. E
vocês podem ter a certeza que vai ser um dia muito especial
para Cacoal, tendo em vista a importância desse Residencial
Paineiras para a nossa sociedade.  Senhor  presidente,  na
última quinta-feira,  Cacoal  passou  por  um problema muito
sério, né, devido às fortes chuvas, que impressionou  a
população, a nós do poder  público, pelas   enchentes  que
‘aconteceu’ no nosso  município. Algumas  ruas que nunca
ficaram alagadas, casas que nunca foram invadidas, tiveram
aí, devido as fortes chuvas um grande transtorno. E aí fica a
nossa cobrança, para que mediante  toda  essa  situação, o
nosso secretário de Planejamento,  junto  a sua equipe  da
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prefeitura, ‘tá’ aqui o nosso amigo ‘Chiquinho’, lá da Defesa
Civil, que dentro de todos os casos que ‘aconteceu’, de tanto
de água, volume de água, que antes não tinha, que a gente
possa fazer um planejamento  de ação, pra poder ajudar
essas pessoas, tendo em vista que muitos ficaram
desabrigados e muitos  tiveram  seus  móveis aí, suas  casas
alagadas. Eu  quero aqui  fazer  uma ressalva,  do  pessoal  do
bairro Jardim Clodoaldo,  aqui dessa galeria, esse canal que
nós temos neste bairro, que não foi completo, né. Eu estive
lá com o nosso secretário Ricardo, do Planejamento,  e
cobrei ele sobre  essa ação, sobre  esse  projeto  da galeria
‘fluvial’, aqui do bairro Clodoaldo que não foi terminada. Ele,
junto a sua equipe  me atendeu,  me mostrou  o projeto,  já
está sendo encaminhado para a licitação, eles estão apenas
adequando, colocando dentro das normas da Caixa
Econômica, porque é um financiamento  oferecido pela
Caixa, e eles  vão estar  concluindo  essa  etapa  que  falta  da
galeria do bairro Jardim  Clodoaldo.  E eu acompanhei  na
última quinta-feira,  os moradores  aqui da avenida Porto
Velho, onde represa a água dessa galeria, onde tiveram suas
casas invadidas,  estivemos  lá, ajudando  a erguer alguns
móveis, uma situação muito  triste,  que  eles  vêm passando
já há muitos  anos.  E que  fica  aqui  a nossa  cobrança, para
que essa administração possa resolver, trazer soluções para
esse povo,  que  já vem sofrendo há muitos  anos,  no  bairro
Jardim Clodoaldo.  Senhor presidente, pra  essas sessão fica
aqui nossa cobrança. O senhor esqueceu de disparar o nosso
tempo, mas fica  aqui  todo o nosso agradecimento a toda a
população presente. E que possa ser feito algo aí, mediante
essa chuvarada.  Que  possamos  pegar  como  exemplo  tudo
isso que ‘tá’ acontecendo,  pra gente acertar daqui pra
frente. Nós não podemos ser culpados por algo que já está,
mas nós podemos  trabalhar pra resolver,  para planejar
ações, para a nossa população não sofrer, ficar aí, a deriva
do poder público. Muito obrigado  pela oportunidade ”. O
vereador Mário Angelino Moreira, PRP, cumprimenta a todos
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e diz:  “Em nome da vereadora Maria  Simões, cumprimento
todas as mulheres que nos assistem em casa, que estão aqui
no Plenário, que trabalham  aqui na Casa de Lei, nossa
Câmara, em nome dela, da nossa secretária de Saúde, Penha
Simão, cumprimento todas as secretárias e todas as
funcionárias do nosso  município. Em  nome  da dona  Maria
Alzene de Carvalho, mulher pioneira, guerreira,
cumprimento todas as senhoras da nossa cidade,
parabenizando desde  já, pelo  Dia  Internacional  da Mulher,
sabemos a importância que a mulher tem na nossa  vida,  e
que sem ela sequer teríamos nascido. Todo homem
dependeu de uma mulher, e depende, mas pra ter vindo ao
mundo, precisou de  uma mulher, o ‘cabra’ pode  ser  macho
do jeito  que for, mas ele teve  que passar  por um ventre.
Então, meus parabéns a todas as mulheres da nossa cidade,
fica o abraço do vereador ‘Jabá’ Moreira, em especial a dona
Maria Alzene de Carvalho e a Geórgia, minha esposa. Padre
Franco Vialleto, cidadão honrado, pioneiro,  sim senhor,
Tiago, homem  de fibra,  de garra,  que dedicou  a vida pra
cidade de Cacoal, confesso aos senhores e as senhoras, que
hoje não foi  um dia  muito fácil pra mim, que o meu amigo
Padre Franco foi embora, e sei, antes que alguém critique ou
sorri, que ele conseguiu  agradar essa cidade inteira,  ele
agradou Cacoal,  quando  foi eleito,  uma  metade  que  votou
nele, e hoje ele termina  de agradar  a outra  metade,  que
queria o ver ele pelas costas, então ele conseguiu agradar a
todo mundo  dessa cidade. Uns que amavam,  e outros  e
outras, que por algum tempo, passou a odiá-lo, quando dele
não dava pra tirar mais nada. Padre Franco Vialleto,
cumpriu a sua obrigação com dignidade, honestidade acima
de tudo,  errou por  algumas vezes,  me mostra um aqui  que
não tenha errado. Desde a época de Jesus já se sabe, joga a
primeira pedra, mas muitos que jogaram pedra nele, sequer
parou um segundo para olhar a própria vida,  e têm muitos
aqui, que eu não troco um minuto pela dignidade do padre
Franco, porque não merece. Padre Comboniano, chegou em
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Cacoal em setenta e três, construiu com o seu trabalho, com
a sua  garra,  com a sua dedicação, com a sua honestidade,
com o seu respeito, a Igreja Matriz da nossa cidade, a escola
agrícola, todas as capelas e igrejas  do nosso  município,
todas as associações rurais  do nosso  município, construiu
umas das  maiores  estruturas em saúde da região norte do
Brasil, Daniel Comboni,  não sozinho,  mas tinha ele na
frente, padre Franco Vialleto, meu amigo, cidadão de
Cacoal. Sábado ele  concelebrou na Igreja Matriz,  aonde se
despediu da nossa  cidade,  a pedido  do  senhor Dom Bruno,
Bispo da Diocese  de Ji-Paraná, e do senhor  Padre  Diones,
pároco do município de Cacoal.  Sou católico, e não estou
trazendo para cá nenhuma mistura, eu estou fazendo honra
e falando  de um cidadão, Francesco  Vialetto,  cumpriu  com
sua obrigação com honestidade e dignidade. Homem
político honesto,  que desagradou  muito  sistema,  e muitas
pessoas, que estava com estilo de política, que não
encontrou no gabinete  dele,  o tal do ‘toma lá, dá cá’, eu
mando cem, você me devolve  vinte. E nós vamos ter a
oportunidade de saber  quem  foram  essas  pessoas,  porque
ele hoje,  antes  de entrar  no carro,  disse  pra mim:  “Estou
indo, um dia a gente se encontra, se for da vontade de Deus,
mas o primeiro livro eu vou mandar pra você, porque eu vou
escrever, e vou relatar nesse livro, tudo que eu passei
nesses oito  anos,  com nome, cara  e endereço das  pessoas,
aquelas que ajudaram, como também aquelas que quiseram
colocar o pé no meu pescoço, pra ver a minha língua para o
lado de fora. Vou falar de muitos  Joãos e também vou
relatar muitas Marias”, essa foi a fala do padre Franco, entre
elas, Simões, porque foi isso que ele me disse. Então gente
eu fico  triste,  e ao mesmo  tempo  contente,  porque  eu sei
que ele precisa descansar, que eu sei que ele precisa de um
tempo pra vida dele. E o Padre Franco cumpriu a sua
obrigação nessa  cidade  com dignidade,  e parabéns porque
agradou uma cidade  inteira.  Quem sabe nós vamos viver o
resto da vida em Cacoal  e não vamos dar conta de agradar
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ela toda.  Gostaria  de encaminhar  um ofício, tanto  para a
secretaria de Obras  quanto  a de Saúde e Meio  Ambiente,
pedindo, presidente,  para que continuasse  a limpeza de
bairros, tendo  em vista  a dengue,  zica  e chikungunya, que
‘tá’ batendo na porta, e que eu acho, na minha opinião, que
a BR é de responsabilidade  do DNIT,  porque  já ‘tão’ lá,
sessenta dias capinando, capinando, capinando, e não ‘tá’ se
resolvendo muita  coisa,  porque  o que  foi  feito  pro  lado  de
cá, ‘tá’ voltando  pro lado  lá, pode  voltar  lá no Machadão,
que já está dessa altura o colonião de novo, e quem vive de
maquiagem é a Mary Kay ou a Natura. Parabenizar o nosso
colega vereador Castelinho, que Deus continue te
abençoando, te dando  sabedoria,  garra,  força, trinta e oito
anos de Cacoal, pioneiro também, faz aniversário hoje.
Parabenizar o senador  Acir Gurgacz,  pelo empenho,  pela
força que ele teve para reconstruir ali através do seu apoio,
a escola  do  SESI,  estivemos lá hoje  pela  manhã, e através
da ACIC, CDL, Daniela, Linda, que tosos que tem
participação nisso,  Fernando,  da secretaria  da Indústria e
do Comércio, sabemos que quem ‘tá’ ganhando com isso  é
Cacoal. Não queria  falar nisso,  mas  vou  ter que falar,  ‘tô’
aqui já vai para cinco anos, quatro anos de mandato,
presidente, eu vi por algumas vezes secretário sendo
convidado a vir participar nessa tribuna, pra dar o que é de
obrigação, esclarecimentos à população, que paga o salário
dele. Pelo que eu ‘tô’ vendo, já começou, o primeiro,  o
vereador da base,  Pedro  Rabelo,  fez o convite,  já arrumou
uma desculpa para não vir aqui hoje, e eu gostaria que fosse
mantido, presidente, da minha parte, o convite que foi feito
para Daniela pra segunda-feira que vem, se é que o senhor
fez, que eu pedi, aqui em ofício, a presidente da ACIC. E que
se houver uma outra oportunidade que a gente possa ouvir
o secretário, mas que ele tenha responsabilidade de vir aqui
nessa tribuna, prestar conta do que ‘tá’ fazendo, quando for
convidado, na data que a gente convidar, porque aqui não é
brincadeira, isso  aqui  é uma  Casa  de Lei,  e não tá ao bel
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prazer da agenda dele, ou diga: “Olha, não tenho condições
de ir  eu não vou”, ou manda um ofício que a gente lê, mas
vai começar de novo?  Porque  teve  secretário no mandato
passado, que eu era líder do prefeito,  defendi  o prefeito,
mas não passava a mão na cabeça de secretário sem futuro.
E secretário que não respeita a Câmara de Vereadores, que é
povo que coloca aqui dentro, pra mim, ele não me
representa, porque  eu represento  o povo,  eu represento  o
povo. Se nós estamos  convidando,  com todo o respeito,
porque é, sim senhor, um representante do povo, escolhido
pela nossa prefeita, livre nomeação tem todo respeito
nosso, ele também tem que nos respeitar.  Está doente,
manda um  atestado,  mas  não venha pra  cá com conversa,
com ‘força maior ’ não, que  isso  aí ‘tô’ cansado  de  ouvir.  O
ex-secretário, Márcio Helder,  empurrou  essa Câmara aqui
até não sei onde, com conversa  que não podia vir aqui
nenhum dia, por fim, não veio mesmo, teve que sair corrido
em Cacoal. Agora eu espero que não comece isso nessa nova
administração, de coração. Previdência, reforma da
Previdência, gostaria de falar, mas o tempo ‘tá’ terminando,
presidente, eu já vou concluir. Mas hoje eu tive a
oportunidade de perguntar para o senador Acir Gurgacz, se
ele é a favor  ou  contra  a reforma da Previdência? E o Acir
Gurgacz de pronto respondeu para mim: “Eu sou contra”. E
nós temos que estar atentos para isso, pra saber quem são
os contra  e quem  são a favor,  porque  já foi negociada  a
reforma dessa  Previdência, lá no processo  de cassação da
Dilma porque esse governo precisava tomar o poder. Vai ser
muito difícil aqueles que se comprometeram lá atrás, voltar
atrás, “Ah, já foi”, só que o ano que vem tem eleição e
comece cravar  no  seu  coração o nome desses deputados  e
senadores da nossa bancada federal, que estão votando
contra o seu futuro, o meu, dos meus filhos e dos filhos do
seu, porque poucos aqui vão se aposentar, se essa reformar
passar, poucos  aqui  sentirão o prazer  de ter trabalhado  a
vida inteira e aposentar no final. Muito obrigado,
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presidente, pela tolerância. Boa noite”.

O vereador  Nilton  César da  Mata,  SD,  cumprimenta a todos  e diz:
“Em nome da nossa secretária de Saúde, Penha Simão,
cumprimentar todos os secretários aqui presentes.  Em nome do
Remos, presidente do Solidariedade, cumprimentar  todos os
presidentes de partidos políticos aqui presentes.  Quero também
cumprimentar todos os presidentes  de bairros,  eleitos na data  de
ontem, em nome do popular ‘Sabá’, cumprimento  todos esses
presidentes eleitos, e dizer a vocês que o gabinete  do professor
Nilton, está à disposição, para  que juntos  possamos  aí fazer um
belíssimo trabalho  em favor da nossa população, conte comigo,
estou à disposição. Senhor  presidente,  eu  quero  pedir  a Mesa que
encaminhe um oficio ao Executivo,  para  que  nos informe  sobre  a
construção de arquibancadas, calçadas e vestiários, lá no campo do
Village I e II, considerando que essa obra iniciou dia três do dois, de
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dois mil e dezesseis,  previsto, de acordo lá, a informação na placa,
dia três do seis de dois mil e dezesseis.  Já se passaram  aí oito
meses, e o mato está tomando conta de todo aquele espaço ali. E a
população quer saber o que está acontecendo, porque ‘tá
demorando tanto?  O que  ‘tá’ acontecendo?  É falta  de dinheiro?  A
empresa, tá’ faltando algum documento, para concluir? Enfim eu não
entendo, porque os trabalhos relacionados ao Poder Público
demoram tanto, tem tanta falta de compromisso, ou seja, de quem
é”. Em aparte o vereador Pedro Henrique Rabelo diz: “Em respeito a
esse assunto do campo do Village, foi até bem questionado semana
passada nas  mídias, e a prefeitura prontamente, ouvindo o clamor
da população, da reclamação, tomou algumas providências referente
a esse campo,  que está sim com alguns  problemas  no terreno.
Durante a reforma  do campo,  né, a ampliação, ‘apareceu’ alguns
impedimentos referente  a área do campo,  e a prefeitura,  semana
passada, esteve se mobilizando e os secretários ‘esteve’, lá fazendo
a medição novamente, e eles estão resolvendo todos os problemas
burocráticos, para  retornar  a construção e reforma  do campo  do
Village. Muito  obrigado ”. Continuando o discurso o vereador  Nilton
César da Mata, diz:  “Obrigado, vereador.  Mas o que estou dizendo
aqui em relação a isso, eu citei a obra do Village, como exemplo, e
são ‘enes’ obras, que se trata do poder público, que tem essa
morosidade. Então a gente tem essa preocupação, porque  é o
dinheiro público que ‘tá’ indo em jogo, e que ‘tá’ em questão, e tem
que ser respeitado  e valorizado.  É lógico que  eu não estou aqui
falando da administração atual, porque não teve ainda, nós estamos
no início, e eu confio, eu disse no primeiro discurso aqui, de posse,
ordinário dessa  Casa,  que eu  confio  no trabalho da nossa prefeita,
do trabalho do Elcirone,  como  vice-prefeito,  assim como  confio  no
trabalho de todos  os secretários desse  município, são pessoas  do
bem, pessoas intencionadas, e buscando aí melhorias para o nosso
município. Sinceramente,  eu confio sem nenhuma  demagogia,
acredito muito no potencial de cada um.

]
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 Mas que nós precisamos dar as devidas explicações para população
relacionadas a essas obras. Também quero pedir a Mesa que
encaminhe ofício ao Ministério Público, solicitando  informações e
eventual proposta de encaminhamento do inquérito Civil que apura
suspeita de irregularidade  nas permissões de moto taxi do nosso
município. considerando  que o ministério público está trabalhado
aproximadamente dois nãos senhor presidente, buscado resolver os
problemas de supostas  irregularidade dos serviços de  moto  taxi.  E
os trabalhos  estão, e aliás os trabalhadores estão, muito  ansiosos
em busca de uma definição este  assunto deste assunto. E o poder
executivo não tem resposta para dar aos moto-taxistas aguardando
recomendação do Ministério Público. Eu sinceramente espero que o
Ministério Público e a prefeitura resolva esta que tão o mais rápido
possível, para trazer uma tranquilidade  para esses trabalhadores
considerando que  é um trabalho de  grande relevância para toda a
população do nosso município. Eu confio plenamente no trabalho do
Ministério Público e sei que eles vai achar um caminho, aonde todos
sairão ganhando.  Também senhor  presidente  quero  aqui pedir  a
Mesa, que  encaminhe um ofício a diretora do hospital Regional  de
Cacoal, convidando-a para vir a essa Casa de Leis a fazer o uso da
tribuna e explicar para a população de Cacoal oque é alta
complexidade o que  é média complexidade.  Porque  a maioria  das
pessoas reclamam  muito do sistema  de regulação”. Em aparte  o
vereador Paulo Roberto Duarte Bezerra, diz: “o senhor está falando
de qual hospital por favor que eu não?”. O vereador Nilton Cesar da
Mata, diz:  “Regional”. Em  aparte o vereador  Paulo Roberto  Duarte
Bezerra, diz: “É a forma de atender  a população nos hospitais
públicos numa forma geral, precisa ser mudado radicalmente. Esses
dias eu cheguei no Heuro com a pressão vinte e dois por dezoito, no
caso desse peso né, eles não quiseram  me atender  porque  eu
estava sem o cartão do SUS,  me  atenderam porque viram que eu
era o presidente da Câmara. E prontamente na hora que eu sai eu
fico indignado, porque uma pressão vinte dois por dezoito, você está
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próxima ao enfartar a qualquer momento. E até foi uma a título de
sugestão que  esse povo  procure  até os vereadores  se for preciso
porque isso não existe. Primeiro  até enfartar  lá e depois  não ser
atendido e a desculpa é que você não está com o cartão SUS,  eu
acho isso um absurdo.  Só uma  colocação que  me veio à mente.
porque eu acho  uma  falta de consideração para  com o povo”. O
vereador Nilton  Cesar  da Mata,  continua o discurso  dizendo:  ”Sim
presidente. Então como eu ‘tava’ dizendo que a maioria das pessoas
reclamam muito do sistema de  regulação eu  sei que  a demanda é
muito grande, todos nós sabemos que a demanda é muito grande,
mas os pacientes é que fica no prejuízo.  ele não entende algumas
questões de burocracia, como essa que o presidente citou, é falta do
cartão de SUS, o que que acontece? O que é alta complexidade de
fato? O que, que é média complexidade? Enfim, as pessoas ficam lá
no Heuro  com a recomendação do médico para  ir para  hospital
regional sendo  sempre  recebe  uma  negativa,  não. Não tem. Isso
quando pede uma internação e quando falam de uma UTI, pessoas,
população de Cacoal tem reclamado muito e tem feito denuncias em
relação a isso. E quando pede a UTI, infelizmente eu não, Claro  que
eu não  acredito  nisso  que  eu vou  acabar  dizendo  aqui  que  eu já
ouvi da população. Eu não acredito, eu não quero acreditar, mas as
pessoas dizem assim você não tiver um padrinho político, você não
conseguir uma UTI, de jeito nenhum, eu não acredito. Sinceramente
eu vejo que o caminho não é esse, que o caminho é o da legalidade
é imparcialidade repita  a todo  mundo.  Mas  as pessoas  dizem  isso
certo? Lógico que nós vamos estar apurando, buscando, ouvindo e
fazendo as denuncias  aos órgãos competentes  para  que  tome as
devidas providências. Então fica aqui o pedido  que encaminhe  o
ofício convidando-a  secretária, ou melhor dizendo,  a diretora  do
hospital Regional. Para que venha a essa Casa de Leis fale o que é
alta complexidade o que que é media complexidade e dê um tempo
pra nós fazer  algumas  perguntas  que  eu tenho  mais de dez para
fazer. Você tem quinze? São vinte e cinco.  Algumas perguntas viu,
presidente, pra  nós sabermos  o quê que  ‘tá’ acontecendo  aí para
nós, olha, gente isso é muito sério. Você vai no hospital Heuro tem
um a fila de pessoas esperando internação lá e aí não tem vagas e
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as pessoas acabam  morrendo.  Se agente  for relatar  aqui alguns
óbitos recentemente  vocês vão ficar de boca  aberta.  Vocês na n
conhecimento das pessoas que não está por essa situação não tem
conhecimento do que  está acontecendo.  Não te conhecimento  do
que ‘tá’ acontecendo, mas isso é grave. É muito grave e precisamos
nos preocupar,  porque  a saúde em primeiro  lugar.  É uma coisa
muito séria em relação ao atendimento hospitalar desse município, o
hospital Regional  em especial.  Eu sei que demanda  é grade  as
pessoas que trabalham  lá médicos, enfermeiras  fazem de tudo,
fazem o possível e o impossível para atender mas precisamos tratar
esse assunto  com mais seriedade  e respeito  ao paciente.  Porque
quando ele chega lá ele já está fragilizado ele precisa ser cuidar com
carinho. Não adianta  tratar  o paciente  com grosseria  porque  eles
abrem as bocas no mundo e fazem reclamação. Eu tenho nome de
médicos eu não vou dizer aqui agora, mas se continuar na próxima
sessão e nas próximas sessão dessa  Casa eu vou falar o nome do
médico”. Em aparte o vereador Mario Angelino Moreira, diz: “O mais
difícil vereador o Padre Franco fez, foi colocar a população lá dentro
agora ao governo  no ata dando  conta  de tocar  o resto.  Obrigado
vereador”. O vereador  Nilton Cesar da Mata,  continua  o discurso
dizendo: ”quero agradecer  o tempo  presidente  e desejar  a todos
uma semana abençoada e que Deus possa  estar  cuidando de  nós.
Obrigado”.

O vereador  Claudemar  Littig, PDT, cumprimenta  a todos e diz:
“Senhor presidente, também gostaria de cobrar aí uma emenda que
eu, o vereador ‘Mão’, o vereador Bruno, conseguimos em dois mil e
quatorze. Ali aquela emenda junto o senador  Acir  de  trezentos  mil
reais lá para  o estádio Aglair  Tonelli.  Aonde  a empresa  agora em,
dois mil e dezessete está querendo deixar aquela obra, por falta aí,
alegando aí que perdeu o prazo e os materiais subiram muito e não
tem como executar aquela obra. Eu acho que o município aí, se isso
realmente sair certeza  realmente  deixar  de executar  aquela obra  ,
acho que  o município deveria de fazer é notificar aquela empresa.
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Eu tenho  certeza  que  a prefeita  Glaucione juntamente com aquela
empresa vai ter sabedoria aí para poder executar ali aquela obra li, a
iluminação odo estádio Aglair  Tonelli.  Onde  é uma  obra  que  vem
beneficiar os amantes  do esporte,  quem  pratica  ali o futebol  ali a
noite. Também presidente  falando  no pouco  dos meus trabalhos
conseguimos aí juntamente com o ex-vereador Celso Adame. agora
eu estive hoje no planejamento  ali uma emenda  também  do
senador Acir de novecentos mil reais. Aonde infelizmente o vereador
‘mão’ foi um dos vereadores  que mais contribuiu  nesse primeiro
mandato.   Aonde estamos  totalizando  aí quase  sete milhões de
reais de emendas  parlamentar.  E infelizmente  aí as únicas ruas  o
que nós tivemos colocando ali no projeto eu estive hoje ali
acompanhando infelizmente  ali. O planejamento tirou  ali do nosso
trabalho. Então a gente  fica um  pouco  chateado  fazemos  a nossa
parte como parlamentar nessa Casa, buscando recursos e
infelizmente não tivemos brecha no mandato  passado e Padre
Franco aí, o planejamento aí tirou  aquelas  ruas  que  nós tínhamos
indicado. Mas  é o nosso  papel  fizemos  a nossa  parte  e eu  espero
estar sempre  contribuindo  cada  vez mais com o município. Essa
emenda parlamentar novecentos mil ela vinha para comprar, instalar
ali a massa asfáltica, esqueci  o nome agora como se dá. Mas
infelizmente fico feliz de conseguido essa Emenda senhor presidente
me fugiu o nome da mente, podia ter anotado. Mas fizemos  nosso
papel e fica cada  vez mais contribuir  com o nosso município. e
também senhor presidente a gente gostaria de agradecer  ao
governo do estado Confúcio Moura por  estar aí distribuindo mudas
de café aos nossos produtor. A gente vimos aí agora segunda-feira
distribuindo mudas. Então é um  meio que o governo também possa
estar contribuindo uma parte aí com o produtor.  E aí conversando
também senhor presidente  o início da colheita e eu vejo aí a
dificuldade que nós temos nas nossas linhas do município nós vemos
aí moradores mortificando a prefeitura denunciando  ao MP.
Infelizmente a prefeita  Glaucione  vai ter muita dificuldade  neste
inicio de mandato, mas eu tenho certeza que ela tem sabedoria com
seus secretariados novos que ela possa  aí conduzir bem os nosso
município e essa Casa de Leis vai estar fazendo a parte dela
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também, contribuindo aí com a Prefeita Glaucione. Então assim nós
esperamos que  o secretário de Obra  ‘Cirone’ possa  agilizar o mais
rápido possível, sabemos da chuva extensa que cai no nosso
município. mas nós temos  que  ter mais  agilidade porque  inicio  da
colheita e tem produtor que não começou a colheita de café devido
aí algumas linhas intransitáveis. Mas vamos aí secretário ‘Cirone’ dar
agilidade aí mais  nas  nossas linhas do nosso  município. E também
senhor presidente falar um pouco da área indígena.  Nós sabemos
da dificuldade do povo indígena encontra nas aldeias e eu
acompanho todas as aldeias e visito diariamente e mensalmente as
aldeias e a dificuldade que eles têm pra escoar a sua produção. Se
as nossas  linhas  vicinais  têm dificuldade,  imagine  a área indígena
com toda a dificuldade. Nós temos agora, foi aprovado um projeto
de minha  autoria aonde dá toda autonomia  do poder Executivo
entrar na  área indígena e dar  toda  assistência ao povo  indígena e
realmente até agora não é isso que temos visto aí pelo Poder
Executivo. Pra finalizar, senhor presidente, nós temos um projeto de
minha autoria hoje nessa Casa esse projeto já foi aprovado aqui ano
passado por essa Câmara Municipal, mas o prefeito perdeu o prazo,
e aí assim vetou  o projeto.  Mas  ele está aqui  nessa  Casa  pra  nós
vereadores realmente definir esse projeto.  Esse projeto vêm
beneficiar aí os desportistas do município de Cacoal, esse projeto é o
primeiro projeto no estado de Rondônia aonde é um projeto ele não
tem custo nenhum  se quer para o município ele vai apenas  aí
aproveitar as milhas.  As passagens  aéreas para  poder  legislativo,
executivo viajam  para  outras  cidades  e nós vamos  aproveitar  em
passagens aéreas as milhas. Aonde aí vai beneficiar vai se
transformar essas milhas para nós desportistas  nós atletas que
representam a nossa cidade nos outros municípios. E espero que os
vereadores daí, tenham,  consciência do que  vão votar esperamos
que vocês possam votar esse Veto, possam votar contrário ao Veto,
para que possamos manter o projeto original para dar aí seguimento
apara essa Lei mais uma Lei de minha autoria. Então parabenizar aí
presidente você por estar conduzindo  bem a sessão. Finalizar  aí
deixar aqui um grande abraço à todos e fiquem todos com Deus”.
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A vereadora  Maria  Aparecida  Simões, PR, cumprimenta  a todos  e
diz: “quero aqui registrar a presença do funcionário da Eletrobrás o
seu Osmar Tomé, o seu Raimundo,  sejam bem-vindos  a nossa
sessão. E dizer aos secretariados todos sejam bem-vindos  em
nome da nossa secretária de Saúde Penha Simão. Hoje pela manha
eu estive   na secretaria de Saúde tendo uma breve conversa com a
Penha. A Penha é uma servidora da União conhece a saúde como a
palma da sua mão porque ajudou a implantar o SUS desde o começo
do nosso  município e no estado de Rondônia. e eu acredito Penha
que a Prefeita  fez uma  excelente  escolha  colocando  você naquela
pasta. Que eu acredito que você, por seu currículo é bom. Mas é um
desgaste pessoal familiar né, aquela pasta, mas com certeza você irá
dar conta  do recado  porque  você é uma  mulher  muito dedicada
Penha. E a Penha  hoje  conversando  comigo  sobrea  dificuldade do
materno infantil. Nós sabemos que o Materno Infantil nunca houve
investimento. Só vem usando o Materno Infantil sucateando  o
Materno Infantil e a Penha com essa visão Materno está ali
trabalhando para reforma do nosso  Materno Infantil. E hoje  Penha
fiz aqui  uma  indicação e gostaria  muito  de ver a revitalização do
Materno Infantil. O Materno Infantil ele reformado com certeza ele
irá atender  melhor  as nossas crianças os nossos adolescentes  e
principalmente as nossas  mães num  momento  tão especial  que  é
receber o seu filho. eu gostaria de lembra que mês de março é um
mês muito  especial.  Porque  acontece  no dia oito de março o dia
internacional da mulher,  mas porque  discutir  porque  ter um dia
especial internacional para as nossas mulheres? É porque a mulher
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ela sempre foi desvalorizada hoje na atualidade nós somos
desvalorizada você imagina  a séculos atrás. Éramos muito mais.
então para discutir hoje os avanços, os desafios, mulher na política,
da mulher  dentro da sociedade, dentro do espaço de poder. Dentro
da própria igreja foi uma luta para nós mulheres e hoje muito bem
lembrado no café da manhã realizado ali na SEMAST, pelo secretário
Elias Moises, lembrando da luta das nossas mulheres. Oito de março
uma data para se comemorar, mas também para uma reflexão com
ao sociedade trata, está tratando as nossas mulheres.  Quarta-feira
nós vamos  realizar a abertura da quinta semana da mulher, aonde
nós vamos realizar uma atividade uma roda de conversa dentro da
casa de apoio aonde acolhe as pessoas portadoras  de câncer,
juntamente com seus acompanhantes para discutir a sua
dificuldades e na quinta-feira  nós vamos realizar uma mesa de
debate aqui no plenarinho  para discutir  a humanização do parto
normal e sexta-feira dia dez de março nós encerraremos aí a nossa
quinta semna da mulher em homenageando aí cinco mulheres com
medalhas e diplomas  mulher  cidadã. E várias outras  mulheres  do
nosso município com Moção de Aplausos. Este ano nós vamos fazer
uma discussão diferente  todo ano nós vamos sobre a violência
focada na violência domestica. Este ano nós vamos fazer, discutir a
violência, mas de uma maneira geral a nossa semana tem oi tema ‘A
vida começa quando  a violência acaba’. Nós vamos discutir a
violência desde  a opção da mulher  dela  ter cesariana  ou o parto
normal, nós vamos discutir a violência quando a mulher é violentada,
quando é retirada a mama por  causa doença chamada câncer. Há
uma violência contra  as mulheres  portadora  de câncer cai o seu
cabelo e muitas  vezes encontramos  pessoas  ainda  ignorante,  que
tem o preconceito, de ver uma mulher sem o cabelo. Então à mulher
ela se sente violentada,  e várias áreas. Essa discussão feita na
quinta feira pra discutir a humanização odo parto normal nós temos
aí na rede pública o incentivo para que se realizem os partos
normais, mas nós temos muitas vezes dificuldades  de alguns
profissionais que acha mais prático faze o parto cesariano porque a
mulher já chega ali e já vai fazer a cesariana muito mais prático não
fica ali a mulher  com  vinte  e quatro  horas,  quarenta e oito horas,
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esperando ter o seu bebe.  Então essa mesa irá debater  junto d
secretária de Saúde, junto com a doutora  Carina  Cielo. De que
maneira nós podemos estar sensibilizando os nossos profissionais de
saúde para que realmente  as nossas mulheres  faça, tenha  mais
parto normal.  Que isso é bom pra saúde pública, nós muitas vezes
somos questionadas há mias porque um dia especial para as nossas
mulheres? Vocês sabiam que ainda dentro do nosso país nós temos
mulheres com o mesmo cargo que os homens e elas te uma
remuneração menor? Ainda existe o preconceito,  mas mediante
todos esses desafios nós estamos na luta nós somos guerreiras, nós
enfenamos o parto normal, nós enfrentamos  uma doença que
muitas vezes mutila o nosso corpo, chamado  câncer, mas nós
estamos na luta. E eu como representante dessa classe aqui na casa
jamais deixarei de discutir temas que envolvem as nossas mulheres,
mas quero  falar um pouco  sobre a violência doméstica que  vem
atingindo os nossos lares principalmente a violência psicológica com
as nossas  mulheres.  Quantas  mulheres  muitas  vezes não sai, pra
procurar um trabalho, desmotivada porque sofre violência
psicológica na casa dela  porque muitas vezes,  o homem coloca na
cabeça dela que ela é incapaz. Que ela é feia. e aí, hoje nós temos
dentro de uma sociedade uma doença chamada depressão que ‘tá’
atingindo as nossas mulheres e se for pegar as raízes desse
problema podemos  chegar  a uma conclusão que  há uma violência
dentro dos nossos lares. Mas eu não gosto de discursos feministas,
até eu  porque eu  acredito  que o homem e a mulher deve mandar
lado a lado. Porque  o lar onde  a mulher  manda  mais, é um lar
prejudicado. O lar onde o homem manda mais, é um lar prejudicado.
Uma sociedade onde predomina  o masculino, o machismo, é uma
sociedade prejudicada.  Agora  uma  sociedade  que  discute  os seus
problemas com as mulheres. A mulher tem uma visão materna, uma
visão com mais sensibilidade de resolver os problemas. com certeza
nós vamos  ter uma sociedade  mais  equilibrada e aí nós termos  aí
pessoas mais felizes principalmente as nossas crianças e os nossos
adolescentes. Senhor  presidente,  eu gostaria  de fazer  um convite
aos meus colegas vereadores, que participe da sessão solene sexta-
feira, em homenagem  as nossas mulheres  é uma maneira da
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Câmara reconhecer,  retribuir  tudo  aquilo  que  essas mulheres  têm
feito pela sociedade cacoalense. Serão homenageadas  cinco
mulheres, será homenageada  a senhora Aparecida Miranda,
Aparecida Claro,  a senhora Alessandra Gomes,  a senhora Maria do
Carmo Ferreira  e a senhora  Nauzira  de Fátima. Então fica aqui  o
meu convite aos colegas e a você que está presente. A você que nos
assiste em suas casas, participe  é uma maneira  de dizer muito
obrigado a essas mulheres. Eu gostaria de começar o discurso que
será, que eu continuarei  na segunda  feira sobre a questão da
previdência social. Nós os trabalhadores não podemos nos calar do
que vem acontecendo no nosso país, chamado Brasil. Nós aqui que
estamos num município, se nós não nos movimentarmos  nós
podemos pagarmos um preço muito alto. Principalmente o meu filho
e o seu filho, que não está discutindo  a questão da previdência
porque é responsabilidade minha e você como sociedade. Nós temos
que ficar  de olho nos nossos  representantes  de que  maneira  irão
tratar essa matéria tão importante  chamado  previdência? Senão o
nosso trabalhador nunca,  nunca  irá se aposentar.  Como  é difícil a
aposentadoria. Hoje na atualidade você imagina essa nova proposta
do governo é uma aberração é um acato aos nossos trabalhadores.
Seu presidente eu gostaria de, mas infelizmente meu tempo é curto
quero desejar  uma semana de muita  graça e muita paz  a todos  e
coloco o gabinete meu, a disposição de cada um de vocês”.

O vereador Euzébio Scherrer Brizon, PMDB, cumprimenta a todos e
diz: “Quero aqui agradecer a presença do ‘Chiquinho’ da defesa civil.
‘Chiquinho, quero parabenizar a nossa prefeita e a equipe da Vossa
Excelência lá do secretário que abraçaram a secretaria  de Obras
junto DINIT fizeram aquela limpeza ali da marginal. Porque se não
fosse aquela limpeza na sexta feira a tarde teria sido pior o
alagamento al ida nossa marginal. Então foi feito ali a BR, a rede de
água fluvial com as manilhas pequenas, mas pelo menos foi limpa e
deu a vazão. Então quero  aqui  parabenizar  nossa  perfeita  por ter
começado ali pela marginal quero ainda cumprimentar o presidente
de bairro, em nome do Tiago Simões que ganhou a eleição ontem.
Quero cumprimentar todo presidente de bairro. Quero cumprimentar
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o sindicato o presidente  do sindicato  dos funcionários públicos.
Quero cumprimentar aqui o ‘Bené’ funcionário público, em nome do
‘Bene’ quero cumprimentar todos os funcionários. Agradecer a todo
público. Senhor presidente eu fiz uma indicação e  vou falar delas.
Fiz a indicação de numero oitenta para o SAAE rever ali a situação
odo esgoto que é da bacia A, não sei o porque que até hoje não ‘tá’
liberado ali aquela  rede  de esgoto,  para  aqueles  moradores  ali do
Anel Viário pra lá ‘Chiquinho’, ‘tá’ sem liberar aquela rede de esgoto.
E a população cobra,.  Então eu gostaria que o assessor jurídico ali
do SAAE  viesse,  enviasse  um ofício a aqui para essa  Casa,  senhor
presidente pra gente tomar conhecimento. E levar conhecimento do
nosso, da nossa população. Então quero aqui que assessoria
jurídica, envie  esse ofício aqui  e para  essa Casa  de Lei pra  gente
poder explicar  para a nossa população o que está acontecendo.
Sendo que  a bacia  C, alguma  parte  da já liberada,  né, vai liberar
outras partes. Então precisamos de tomar providência. Eu sei que há
uns probleminhas ali, que teve gente quer não deixou passar dentro
da chácara. Gente nós temos que chegar num consenso e deixar o
município chegar  num  trabalho  senão nós nunca  vamos ter bom
senso nesse  trabalho  e isso você sabe  muito  bem  que  a rede  de
esgoto é saúde. Aonde passou a rede de esgoto os mosquitos
acabou, as doençadas acabam.  Então nós temos  que  chegar  num
bom senso  aí do nosso  município juntar os presidentes de bairros,
junto com os morador, os vereadores, os secretários e chegar num
bom senso e fazer o serviço. Fazer as coisas acontecerem. Eu quero
aqui parabenizar o Pedro Buralli, que eu fiz até um vídeo daqueles
animais me frente  à FACIMED  e enviei  pra prefeita,  e ela tomou
providencias. Gente  quero  agradecer  ao Leandro  o Fernando  o
Gilmar e todos vocês que estavam juntos ali. É rua gente não pode
ficar animal  na cidade  é pra ficar  as pessoas  ali. Não é pra ficar
andando ali atrapalhando o transito. Eu tenho um amigo meu ali no
Vilage que ‘tá’ aleijado do braço, coitado bateu num animal ali. Então
é triste e você tirando o animal da cidade vai economizar na saúde.
Então quero  parabenizar  e avisar aos donos  de animais  que  tem
seus animais não deixem seus  animais soltos na rua.  Vai  ter  trinta
dias para correr atrás e pagar uma multa e tirar né e depois de trinta
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dias a prefeita vai tomar uma providencia, ‘tá’. Que agora ‘Jabá’ nós
temos uma prefeita, nós tínhamos um prefeito, mas só que e coitado
ele não tinha  Administração. Então agora  nós temos  uma  prefeita
que ‘tá’ tomando providência das coisas  em Cacoal.  Assim quem a
gente quer,  a gente fica tão alegre quando a gente cobra aqui em
tribuna é recebido, é ouvido. Então é muito bom isso aí. Quero aqui
parabenizar nossa prefeita Glaucione. Eu também fiz uma indicação
aqui, a indicação de número oitenta e um, que faça um reparo ali na
linha 12, em frente ao sítio do seu Vital, ali tem um bueiro ali, devido
a muita chuva arrancou um bueiro ali. Então tem que ajeitar ali pedir
ao secretário de Obras que tome providências. Lá só ‘tá ‘ passando
caminhão grande, não passa carro pequeno. Então pedir ao
secretário que tome providencia ali. Fiz a indicação também senhor
presidente, número oitenta e dois, que faça um quebra molas ali na
avenida das  comunicações em frente o Alpha Ville,  que  vai para o
Alpha Park, que ali ‘tá’ dando muito acidente o ‘Bené’, ali em frente a
guarda mirim  ali, muito  acidente  devido  ao muito  fluxo  ali a tarde
fica ali perto das seis horas pra você ver é muita gente muito
morador. Agora  quando liberar  aquelas outras casinhas ali vai ficar
pior ‘Chiquinho’ porque ali é muito apertadinho temos que fazer um
quebra molas urgente ali. Então vou deixar esse pedido. Quero aqui
senhor presidente pedir que a Mesa envie um ofício para o conselho
das mulheres  né parabenizando  pelo teu dia, pela sua semana.
Então eu peço que a Mesa  envie um oficio para a nossa Conselho
das Mulheres. Pedir aqui que envie um ofício para a Mesa
parabenizando todas as mulheres e pedir um ofício de Mesa para as
que seja feito,  que  seja  feito  ali um estudo que a prefeitura envie
um engenheiro ali na avenida Amazonas, devido um alagamento ali
na Amazonas. Ali também feito um estudo ali colocaram os bueiros
de água fluvial ali muito pequeno ‘tá’ dando uma enchente terrível
ali. Então tem que fazer um estudo urgente ali na Amazonas. Então
a prefeita  tem que  tomar uma providência juntamente  com o
secretário de Planejamento,  secretário de Obras,  né Buralli.  Então
temos que  resolver  o problema  para  população. E quero  também
pedir que envie um oficio para a prefeita e o secretário de
Planejamento. Que faça que contrate um projetista, que faça
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projeto. Porque hoje nós não temos, era pra ter um projetista aqui
na câmara, e nós não temos. O porquê um projetista? Pra fazer os
projetos de  uma ponte  que nem sete lá que ‘tá’ quebrada e como
você vai sai daqui  com um ofício e pedir  pra um deputado  uma
emenda se você não tem o tanto que vai gastar na ponte o tamanho
da ponte.  Então vamos  pedir,  quero  que  envie  esse oficio senhor
presidente para os doze vereadores  que o prefeito,  a  prefeita
contrate um projetista para que nós possamos sair daqui para
Brasília, ou for em Porto Velho, levar os ofícios pedindo, ajudar ela.
Para que  nós possamos fazer a construção dessas pontes de
madeiras todinhas  toda  de concreto  porque  hoje  você sabe  vários
lugares aí linha  06, linha  15, linha  14, todas as linhas  está com
problemas por causa de pontes é uma vergonha, é uma vergonha o
que aconteceu na linha 12, eu me sinto envergonhado se eu for um
vereador nessa Casa, e acontecer o que foi que aconteceu na 12 lá.
Sabe porque eles  botaram fogo na ponte não sabem quem botou?
Reuniu lá os moradores  e f fizeram a ponte  um munícipio tão rico
desse. Os moradores precisam reunir e fizeram a ponte. Gente isso
é vergonha.  Então nós temos que achar  um jeito de fazer um
trabalho para ajudar a nossa população. Então seu presidente é só
isso hoje, meu muito obrigado. Fiquem com Deus a todos. Uma boa
semana”.
O vereador  Valdecir aparecido Nunes,  PTB,  cumprimenta a todos e
diz: “cumprimento em especial a vereadora Maria Simões,
parabenizo pelo belíssimo e importantíssimo discurso, em seu nome
cumprimento todas as mulheres  presentes  aqui na sessão. Em
especial a minha  esposa Lucilene.  Quero cumprimentar  todas as
mulheres batalhadores, guerreiras,  valentes, que tem n espaço em
todo o nosso país e com muito mérito Deus continua abençoando a
cada mulher,  cada  mãe, cada  ‘pãe’. Porque  as vezes  a mãe é pai
também. E Claro é uma  missão é uma  missão muito  difícil e que
Deus continue abençoando e protegendo a vida de vocês em cada
dia. Cumprimento  a imprensa  na forma coletiva. Obrigado  pela
presença cumprimento  senhor a senhora quero aqui também
cumprimentar em nome do meu amigo Donizeti, presidente  do
bairro Brizon, cumprimentar todos os demais presidentes presentes.
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Presidentes de bairros  presentes  na nossa sessão. Sejam  sempre
bem vindos. E como antecederam meus colegas, coloco o  gabinete
do Valdecir  ‘Goleiro’ a disposição de todos a disposição da nossa
população. Senhor  presidente  solicito  desta Casa de Leis, que
encaminhe um  oficio,  ao Excelentíssimo deputado  e presidente  da
Assembleia Legislativa do estado de Rondônia, Maurão de Carvalho,
ao qual,  e cumprimento  a sua assessoria  aqui  presente,  para  que
interceda junto ao governo do estado de Rondônia, doutor Confúcio
Moura. Que mobilize o DER numa forma mais coletiva e direta para
que ajude a socorrer  a cidade de Cacoal, tanto na área rural como
aqui na área urbana.  Não é crítica a nossa secretaria  de Obras,
muito menos  ao secretário. Seus  valorosos  trabalhadores, mas é a
demanda que impõe esta solicitação. A cidade de Cacoal está
pedindo socorro e a nossas estrutura vista por todos está um pouco
precária para atender as necessidades que o nosso povo merece e
necessita. Então aqui  o nosso presidente  da Assembleia,  que  tem
enorme ligação com  a cidade  de Cacoal  possa  nos auxiliar e claro
será bem vinda por todos nós o DER está fazendo o seu trabalho o
seu papel  e algumas  linhas  que cabe  e é de reponsabilidade  do
estado de Rondônia. Mas  vamos  ser solidários que toda área rural
está necessitando e aqui os nossos bairros não está sendo
diferente”. Em aparte o vereador Mário Angelino Moreira, diz:
“Quero parabenizar  a Vossa Excelência porque vejo que Vossa
Excelência ‘tá’ preocupado com todos nós aqui e principalmente em
fazer a coisa certa. Porque primeiro para o DER fazer alguma coisa
em Cacoal precisa ser feito no mínimo um termo de cooperação. E
não do jeito quer  está sendo  feito por aí.   e eu espero,  Vossa
Excelência ‘tá’ de parabéns, eu espero que dessa vez o que o
governador combinar  ele faça. Porque até hoje foi só balela.
inclusive gastando dinheiro com a gasolina. Gasolina de avião para
vire fazer  aqui abertura de  termo  de  cooperação o com diretor do
DER e nunca  se concluiu  no mandato  passado,  mas os interesses
eram outros. Dois mil e dezoito ‘tá’ chegando eu acho que ele pode
ser que dessa vez a coisa ande.  Mas ‘tá’  de parabéns a Vossa
Excelência. Obrigado ”. Continuando o discurso  o vereador  Valdecir
aparecido nunes diz: “Obrigado vereador ‘Jabá’ e claro doutro
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Confúcio Moura principalmente  no segundo  turno teve votação
expressiva na cidade de Cacoal nas duas últimas eleições e
esperamos contar  com  esse importante apoio  também, encaminho
ofício ao secretário de Obras  ‘Cirone’ Deiró, para que informe essa
Casa de Leis referente  a iluminação pública, haja visto que muitas
localidades do nosso município a taxa de iluminação está chegando
todo mês e infelizmente  muitos  locais ainda se encontram  as
escuras precisamos saber se foi licitado. Qual que e parte
burocrática está acontecendo? De forma negativa para que a nossa
cidade ainda esteja engatilhando aí na iluminação pública. Eu quero
dizer e parabenizá-lo pelo seu aniversário vereador Castelo,
vereador Claudinei,  muitos anos de vida que Deus continue  te
abençoando e protegendo  sua vida  e muitos  anos  de vida.  Quero
dizer que sou favorável também para que haja uma fiscalização por
parte dessa  Casa  de Leis e me coloco  a disposição não importa  a
bandeira partidária que trouxe a emenda que irá trazer, mas que nós
façamos o  nosso dever de casa, e fiscalizar. seja o beira rio, seja o
hospital do Greenville  que   ‘tá’ parado.  E quero  pedir  o apoio  dos
demais colegas  par  que qualquer Obra que for feita,  licitada nessa
cidade de Cacoal. Que nós tenhamos, quando eu digo  nós, o povo
de Cacoal nossos pagadores de impostos as pessoas que acreditam,
e acreditaram muito nessa cidade. A empresa  que seja a vencedora
de uma licitação séria que ela deixe um bem de garantia ou deposite
para que aconteça o que aconteceu em outras situações. A empresa
ganha dá um preço menor e dá as costas para o povo de Cacoal. E a
nossa indignação é principalmente na área  da saúde. Onde muitas
pessoas necessitam  de atendimento  seria uma grande  obra para
atender o nosso povo está lá aos olhos  de todos apenas no buraco.
E a Deus dará. E o dinheiro do povo simplesmente desapareceu da
cidade de Cacoal e dos cofres públicos. Então vereador  ‘Castelo’
parabéns pelo seu discurso, me coloca a disposição e repito claro a
nossa Legislatura tem que ser fiscalizadora de verdade, doa a quem
doer. Para que o nosso povo continue  tendo o orgulho  de ter
depositado o voto, em cada  um de nós. Finalizo  o meu  discurso
dizendo a todas as mulheres, dia oito depois de amanhã, uma data
muito especial  Deus  continue  protegendo  a minha  mãe, todas  as
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mães da cidade de Cacoal. Todas essas mulheres batalhadoras que
vocês realmente continuem sendo abençoadas conseguindo  o
espaço de vocês dignamente  em todos os setores. E a você
vereadora Maria  Simões, fica aqui meus  parabéns, mulher  valente,
guerreira, eleita,  reeleita  um orgulho  para  nós trabalharmos  junto
com você. Continue assim nessa batalhadora e m prol, da defesa da
mulher. Que Deus nos abençoe sempre  e tenhamos  uma ótima
semana na proteção ode Deus. Um abraço a todos”.

O vereador Wilson Teim, PRB, cumprimenta  a todos e diz:
“Agradecer também fiz uma visita hoje ao nosso secretário né,
parabéns pra ele.  O nosso ‘Chiquinho’ da FUNAI.  E visitando ele lá
pessoal, vereadores é importante fazer uma visita pro nosso
secretário ele ‘tá’ sem condições nenhuma  de trabalho  né? então
não adianta ter um secretário de Defesa Civil, hora que nós precisar
convocamos ele lá e não tem os equipamentos adequados para que
possamos trabalhar. A população pede ele não tem os equipamentos
adequados para trabalhar. Necessitando também de um veículo para
se locomover  né. então assim,  precisamos  vereadores,  fazer  uma
visitinha lá. Ver  qual o estado do nosso  secretário para ver  o que
podemos  fazer  para  poder  ajudar  ele no que  for necessário e a
equipe dele também né. queria dar o meu boa noite também
cumprimentar nossa secretária também de saúde também né, Penha
Simão presente.  E nesse momento  dar os parabéns a todos os
presidentes de bairros em nome do nosso presidente eleito Donizeti,
né. E deixar  claro  aqui,  aos presidentes  nós  vereadores  estamos
aqui para fazer a diferença com vocês, ontem foi a eleição. ocorreu
tudo dentro  dos conformes  né. alguns  teve alguns   probleminha,
mas já está sendo  resolvido  pela  UMAM.  e o vereador  ‘Tim’ está
deixando aqui  a disposição aqui  aos eleitos né os presidentes  de
bairros né, o que  for necessário o que  for vamos  estar lá juntos
trabalhando com vocês ‘tá’. Eu fiz uma  visita hoje ao presidente
eleito lá do Teixeirão o Laercio  e o Grego.  Eles estão com uma
situação tão complicada lá no bairro deles. Eu creio que o presidente
e os demais  tenham  ciência para   o que  está acontecendo  lá. O
pessoal ‘tá’ intimando  a população do bairro  lá, fazendo  ameaça.
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Então temos e ter uma solução, vamos convocar  o pessoal aí
presidente e ver o que nós podemos  faze para ajudar  o nosso
presidente de bairro eleito lá. Ele ‘tá’ preocupado com o população.
Hoje visitei uma senhora lá realmente ela ‘tá’ preocupada. Ela deixou
bem claro que nem de casa ela ‘tá’ saído. Porque  está tendo  o
problema de ameaça a pessoa  ‘tá’ lá metendo  muro,  cortando  e
fechando a rua.  Então precisamos  de uma  ajuda  presidente ”. Em
aparte o vereador Paulo Roberto Duarte Bezerra, diz: “É rua Lourival
viera, com a rua  dos marinheiros  quadra  setenta  e sete. A gente
gostaria até aproveitando  a parte que o senhor me concedeu.
Planejamento precisa dar uma olhada porque o residencial
Flamboyant ele tem   moradores  que tem datas lá no mesmo  local
também tem escrituras e o proprietário ele invade simplesmente os
terrenos das pessoas e derrubam o moro e  a gente não consegue
ter. Eu vejo que os moradores não consegue ter um diálogo com ele
né porque se existisse pelo menos um diálogo era mais fácil, mas ele
dá tiro em cachorro, não conversa com os moradores e assim, fica
difícil de se resolver. Eu estive hoje no Planejamento,  mas o
presidente do bairro.  e a gente  vai procurar  da melhor  maneira
possível, ver o que é o correto. Até porque a população, eles estão
pedindo o que é  o correto eles não estão pedindo nada mais do que
isso”. continuando o discurso o vereador  Wilson Teim,  diz:  ”Queria
aqui também em agradecer a presença do nosso presidente eleito lá
do bairro  Vitória que  ‘tá’ presente  conosco  aqui  o Aguinaldo  e o
Fabricio. Eles estão vindo aqui fizeram visita conosco no nosso
gabinete.  Pedindo  a ajuda  a todos inclusive  a vereadora  Maria
Simões ‘tá’ dando uma força lá também o bairro ‘tá’ intrafegável as
ruas sem condições iluminações péssimas, não tem uma viatura que
passa fazendo  uma ronda  no bairro.  Então o bairro está sendo
esquecido.  Então já vieram uma,  duas,  três vezes,  já deixei  claro
pra eles que amanha vou fazer uma visita no bairro e quero deixar
também a disposição dos demais vereadores que queira me
acompanhar também fazendo uma vista e conversei com o
secretário ‘Cirone’ e nós vamos fazer uma visita no bairro. Para ver o
que nós precisamos  fazer para  ajudar  o pessoal.  Então eles tão,
realmente eles estão lá esquecidos e está olhando as situações que
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estão passando por lá, o bairro está pedindo socorro,  o bairro está
para ajudar com o apoio que for necessário. E os presidentes estão
vendo que estamos fazendo a diferença. Então procuramos  os
presidentes e vim aqui colocando cada situação que está
acontecendo em cada  bairro.  Então vereadores  vamos abraçar a
causa vamos  juntos  trabalhar juntos  com  os presidentes  de bairro
que ele é a nossa voz lá também, eles vão fazer a nossa diferença
conosco lá. O nosso secretário Gilmar queria deixar o convite aqui a
todos os vereadores,   que  dia oito lá na UNIR,  vai acontecer  um
Trabalho para os agentes de trânsitos é um trabalho de reciclagem,
vai ter uma palestra com o psicólogo, é uma forma mais adequada
de ser abordada o pessoal no trânsito. Nós estamos aí com uma blitz
educativa, como é que deve ser feito? De que forma deve ser
abordado? E o nosso secretário Gilmar está convidando  que os
demais, os presidentes quiserem fazer presença lá na UNIR, quinta
feira oito horas  da manhã inicia.  Eu  queria deixar  aqui também os
meus parabéns a nossa vereadora Maria Simões né, pela forma que
ela vem conduzindo o trabalho   da forma trabalhando em defesa da
mulher. E convidar  a todos  para  sexta-feira  estar  conosco  aqui no
plenário prestigiando a nossa vereadora em nome também da minha
esposa Cida que está presente queria parabenizar todas as mulheres
da semana da mulher e deixar claro  aqui não é só um parabéns, é
fazer valer a diferença e fazer valer os direitos, realmente da mulher.
Muitas vezes a mulher é discriminada,  não tem atendimento
adequado, chega  no hospital não o atendimento  é de qualquer
maneira é feito. Então assim vamos todos juntos fazer a diferença,
fazer um bom trabalho e vamos aqui prestigiar o trabalho da nossa
vereadora Maria Simões. No mais queria agradecer a todos e deixar
a todos os presidentes de bairros, meu gabinete está a disposição de
vocês. Precisou só me procurar  e queria agradecer  também a
presença do presidente do moto taxistas, Isaias está conosco, pode
contar com a gente. Estamos fazendo um trabalho diferenciado com
vocês. E no mais  uma boa  semana que Deus nos abençoe. E que
Deus possa abençoar todas as mulheres brasileiras”.
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